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1. Olkoon f : R — R kasvava. Osoita, ettd f on mitallinen. (Vihje! Ilmaise joukko { z €
R: f(x) >a}luvuna:=inf{zx € R: f(z) > o} avulla.)

2. Olkoon E C R"ja f : E — R mitallinen. Osoita, ettd fyz : R® — R on mitallinen.

3. Olkoot (a;)ien ja (b;)ien lukujonoja joukossa R. Osoita, ettd aina pitee

limsup(a; + b;) < limsup a; + lim sup b;

olettaen, ettd oikeanpuoleinen summa on maédritelty.

4. Olkoon (a;);en lukujono joukossa R siten, ettd liminf; ,,, a; = limsup, ,. a; € R.
Osoita, etti talloin

lim a; = liminf a; = lim sup q;.

5. Olkoot f = Zizl aixa; jag = Y ;- bixp, yksinkertaisia funktioita, missd a;,b; € R,
joukot A; muodostavat R":n osituksen ja joukot B; muodostavat R":n osituksen. Esitd
integraali [ max(f, g) dm lukujen a;, b; € R ja joukkojen A;, B; avulla.

6. Olkoon f yksinkertainen funktio ja £/ C R"™ mitallinen. Osoita, ettd

[Eafdm:a/Efdm

kaikilla o € R.,..



